

## “租房客” 井湾子入室抢劫

家有房屋要出租的市民要多留个心眼啊

本报12月24日讯 今日下午,长沙市雨花区井湾子附近发生一起入室抢劫案,犯罪嫌疑人抢走现金若干后逃离,受害人孙某(女)受轻微伤。

12月24日14时多,两男子以

租房为名,来到雨花区井湾子阳光在线7栋一居民住宅中,对房主孙某实施入室抢劫,抢走现金3000元左右,并在抢劫过程中用刀将孙某划伤。犯罪嫌疑人作案后逃离现场。

孙某在犯罪嫌疑人逃离后报警。接警后,长沙市公安局雨花分局派遣警力迅速赶赴现场,开展现场勘查和案件侦破等工作。

目前,该案正在进一步侦查当中。 ■记者 魏灿 龚化

# 专抢长沙在校生的6人团伙被抓了

他们都是18岁左右,盘踞在长沙一些中学周边,专门持刀抢学生  
巡警提醒:学生切记不要故意露财,遭遇意外请记住歹徒容貌特征

## 星城警事

长沙市公安局编办

一个由6名18岁左右的男子组成的团伙,盘踞在长沙一些中学周边,专门持刀抢劫在校的学生。12月19日,长沙巡特警支队岳麓大队经过一个星期的蹲点守候和调查,一举破获这个团伙。

■记者 周红泉 通讯员 刘斌

### 1 学生频频被抢

“110吗,你们快来,我被抢了!”12月12日,岳麓巡警大队巡逻民警接到一名师大附中在校学生的报警电话:3名18岁左右的青年男子,索要他身上的手机,他因害怕,就把手机给

他们了。

接警后,岳麓巡警大队调阅了近几个月的110快讯,判定这是一伙以在校学生为作案对象的犯罪团伙。民警按照该团伙的作案规律,在校园周边守点设伏。

### 2 KTV内一举擒获6名犯罪嫌疑人

经过连续的蹲点守候和调查,12月19日,办案民警得到一个重要线索,该犯罪团伙主要成员将在当天聚集在解放路一家KTV唱歌,警方决定对该犯罪团伙进行“收网”。为确保

抓捕成功,大队成立由吴向明大队长、黄向红副大队长带队的抓捕小组,通过精心组织、周密部署,采取“乔装突进”的办法,一举将正在KTV包厢内吸食毒品的6名犯罪嫌疑人抓捕归案。

### 3 专门抢在校学生钱物



12月9日,长沙市民黄女士打进本报热线,说她儿子去上学,在南湖医院门口被抢。记者随后在南湖路采访,60%以上受访者表示,曾遇到或听说过这里有人逼抢学生的钱。

办案巡警初步查明,这个团伙年龄都在18岁左右。其中犯罪嫌疑人谢某是邵阳市城步县人,他自2008年11月份以来纠集陈某、贺某、夏某、肖某等6人,先后在师大附中、明德中

学、长郡中学、雅礼中学、地质中学、十一中等校园周边以抢劫在校学生钱物为目标,作案20余起,现已查证6起。

目前,此案正在进一步深挖审讯当中。

### 4 提醒

### 遭遇意外沉着冷静 记下歹徒容貌

作为一名学生,万一遇到歹徒抢劫时该怎么办?办案民警给学生支了几招:

- 1、不要故意显露自己的手机等财物,单独外出不要带过多现金;
- 2、不要独自在偏远、阴暗的林间小道、山路上行走,不到行人稀少、环境偏僻的地方;
- 3、不要深夜滞留在外不归或晚归;
- 4、遇到抢劫时,首先要沉着冷静,如具备反抗能力或时机有利,就应抓住时机发动进攻;无法与犯罪分子抗衡时,要注意观察并记住犯罪分子的体貌特征,按其要求交出部分财物,并机智地与之周旋,看准时机反抗或逃脱控制;
- 5、很多学生被抢后由于害怕不敢报警。民警强调,受害学生一定要及时拨打110报案,才能有利于警方及时布控,抓获犯罪分子。

**电池修复上门服务**  
本公司推出的电池修复机,高效修复各种手机电池、汽车、摩托车、电动车、UPS 通信用等各种废旧蓄电池,不开盖、不加液、成本低、效果好。  
中科聚力(北京)环保节能有限公司  
全国免费电话:400-666-9811 网址:www.zk9188.com  
北京分公司:010-88259848  
上海分公司:021-63532390 短信免费索取图片资料  
成都分公司:028-87783945 13611379288  
郑州分公司:0371-63351548 编辑姓名、地址、邮编发送

## 国务院颁布实施《关于加快发展旅游业的意见》

# 张家界大成山水酒店迎来行业重大发展机遇

当最好的时代碰到最神奇的山——张家界世界惊叹的大自然馈赠的山,与硬件大成山水国际大酒店的融合是一个崭新的时代命题。

12月11日,由湖南省旅游局组织的“学习贯彻国务院《关于加快发展旅游业的意见》座谈会”在长沙举行,湖南省旅游局局长杨光荣表示,《意见》的颁布具有里程碑意义,“湖南旅游业发展将迎来春天。”按照规划,张家界旅游品牌从国内旅游目的地向国际旅游目的地转变,张家界旅游产业的重要组成部分大成山水国际酒店正以世界名片为目标昂首挺进。

### 张家界的世界名片

世界人都晓得,张家界有着世界的名山,一度吸引着今古世人拍案惊奇。湖南省“十一五”期间旅游业总体布局和建设重点中明确表示,精心打造以张家界为龙头的自然生态旅游国际旅游品牌。张家界以旅游建市、兴市。1988年设市至今,大力发展旅游业,已经打下了相当好的基础。以旅游为主的第三产业增加值已占全市GDP将近70%,已显示出旅游在经济发展中的巨大作用,体现出旅游带动战略的巨大效应,旅游业的支柱地位已初见端倪。作为一个初具规模的旅游城市,张家界经济建设已经步入

了“第二次创业”的快车道。高瞻远瞩的决策者发现,要“把张家界建设成为国内外知名的旅游胜地”,加快经济建设步伐,以旅游为龙头,促进其持续发展,是张家界的必然选择。

“张家界有世界上最好的山水,但目前制约张家界成为世界级旅游名城的很大一个因素在于:世界级的风景与相对落后的基础设施不适应!”大成山水董事长毛致平告诉记者,张家界拥有旅行社50多家,大小旅馆400多家,其中涉外星级宾馆31家,床位278万张,但是张家界市缺少四、五星级功能配套的酒店,特别是功能完善的大规模五星级酒店,是一片空白。“大成山水拥有最多的酒店客房,最大的会议室,最全的配套设施,700多个停车位,满足了张家界旅游业持续发展的需求,对打造一个世界的张家界提供了强大的硬件支持。”

### 大成山水与张家界融合共生

在大成山水国际大酒店人看来,大成试图成为张家界在世界旅游产业叫响的硬件支持,“没有张家界就没有大成山水。”

跟湖南省会长沙相比,张家界在国际上的知名度似乎更大,每年上百万境外游客对张家界高端酒店的需求非常大。尽管遭受全球金融危机,2008年张家界的国内外游客仍达到1679.13万人次,旅游收入



约为83.49亿元,其中境外游客接待量为105.85万人次。2009年1-11月,张家界游客逆同比增长超过8%。

基于数据和市场调查的判断,张家界拥有中国最大商务旅游酒店的生存土壤。在张家界的游客中,商务、会议旅游约占39.9%,四星级以上酒店的客房床位缺口在10000张以上,大型会议室也十分稀缺。目前,张家界已经开通了至国内外35个大中城市的航线,特别是欧美航线即将开辟,荷花机场将成为中国主要的干线机场。加上焦柳、石长及正在规划建设重庆黔江到张家界、陕西安康至张家界的铁路,将成为张家界连通中国西部的大通道。发达的交通网络,将为张家界提供每年10%左右的商务旅游市场增长保障。湖南省“十一五”期间旅游业发展目标中表示,入境旅游者人数

年均增长10%左右,到2010年达到100万人次,入境旅游收入年均增长20%左右,到2010年达到10亿美元;国内旅游者人数年均增长6%左右,到2010年达到9500万人次,国内旅游收入年均增长20%左右,到2010年达到1000亿元人民币;旅游产业总收入年均增长20%左右,到2010年旅游业总收入达1100亿元人民币左右,相当于全省GDP的11%左右。先天的资源优势,加上政策的支持,基础配套的跟进,张家界将旅游发展春天到来!

某种意义上,这一影响世界的中国国际型旅游会议酒店影响力的提高,有利于进一步提升世界公园在“世界是平台”的新时代张家界的酒店品牌发声和打动世界。

这是世界公园——张家界的世界

界城市强音。这是中国酒店业强势影响世界的里程碑大事件。

这是中国自主酒店管理品牌发声的重要里程碑事件。

### 资料链接

### 世界张家界的春天

张家界市旅游业“十一五”发展规划中提出:以打造国际旅游精品为总目标,以建成中国旅游产业强市为近、中期目标,建立有利于转变增长方式的体制机制和有利于协调发展的管理体制,努力推进旅游产品从单一观光型向观光休闲和度假商务型转变,旅游产业从数量扩张向数量质量效益并重转变,旅游品牌从国内旅游目的地向国际旅游目的地转变。 ■何小江